

中国平安上演集体造富神话

员工套现167亿,量产1.9万富翁,难逃35%双重税负

关注

中国平安15日公告称,员工持股平台已转让部分股权至战略投资者,意味着中国平安的集体造富神话正式上演。初步测算,员工股此次减持将套现167.43亿元,1.9万员工人均可得约88万元;若剩余员工持股全部处理完毕,1.9万员工人均可得将增至157万元。

平安量产1.9万富翁

根据中国平安15日发布的公告可知,员工股转让的工商变更登记手续5月11日均已完成。公告只表示交易价格为协议签署前20个交易日平均价格。如以5月11日之前的20个交易日计,每股转让价约40.982元,此次减持为员工套现167.43亿元。若简单均分给1.9万员工,人均可得现金约88万元。若剩余员工持股全部处理完毕后,1.9万员工人均可分得约157万元。

从投资回报率的角度看,平安的股价从上世纪90年代初不足2元每股,增长至如今A股市场42元的市价,二十多倍的投资回报令人羡慕。

苦熬20年终于能套现

分析师表示,考虑到这中间所需的长达近20年的持股时间,投资回报率就相应地大打折扣了。平安员工持股的收益回报算得上丰厚,但算不上惊人。

据平安内部人士透露,当年平安员工股计划惠及面很广泛,基本上所有员工和绩优业务员有意者均可购买。目前该计划共有约1.9万名员工参与。

当时按照2010年时的解禁方案,平安员工两大持股平台在减持后,须按照35%缴纳企业所得税和代扣代缴个人所得税,再将收益分配给权益持有人。

员工减持市场很淡定

此次四家机构出面受让平安员工股且价格没有折让,表明中国平安股票的投资价值及盈利前景被看好。员工股减持问题被视为打压中国平安股价的一大风险因素。中国平安透露,这四家战略投资机构已表示,愿意长期持有中国平安股票。

申银万国昨日发布的报告表示,四家公司为战略投资者,预计短期不会在二级市场上减持。此次股权转让方案最大程度地减小了对于中国平安股价的冲击。据《证券日报》



漫画 张冰洁

相关新闻

清华大学造就84名亿万富豪 南京大学以21名排第五

国内哪所大学造就的亿万富豪校友最多?谁又是培养杰出校友最多的高校?答案分别是清华大学和北京大学。

中国校友会网昨天发布的《2012中国大学杰出校友排行榜》显示,自改革开放以来,清华大学培养和造就84名亿万富豪校友,校友财富合计近3000亿,首次超越北大成为2012中国造富大学排行榜冠军。北京大学有82人,名列第二。南京大学以21名位列第五。

榜单显示,改革开放30多年来中国大学“造富职能”初显,造就了1500多名亿万富豪,2011年上榜亿万富豪校友有800多人,财富合计约4.5万亿。从榜单上看,清华、北大两校培养和造就的亿万富豪

校友人数领先于其他大学,被外界称为中国“亿万富豪摇篮”并不为过。

这次新公布的榜单共调研了我国政界、学界和商界三大领域的杰出人才合计近8000人。但在上述杰出人才中,1952年(含)以后毕业于北京大学的政学商界杰出人才最多,有456人,位居首位。其次是清华大学,有292人,名列第二。

1977年,我国恢复了高考制度,高等院校的人才培养工作重新走上正轨。被长期压抑的各种人才得到解放,优秀人才不断涌现。这次排行榜的调研过程中就发现,1977年恢复高考后的几届考生已成为或正在成长为栋梁。

据《法制晚报》



昨日A股指数		
名称	收盘	涨幅%
上证指数	2346.19	-1.21
深证成指	9916.47	-2.13
创业板指	709.96	-1.41

360° 王者祛斑一站式

解决上“斑”族烦恼

从根源处彻底祛除黄褐斑、雀斑、老年斑等各类面部斑点

斑,对于每一个爱美的女性来说是最可怕的,谈斑色变,然而现实是残酷。据调查,石城女性七成以上都受到斑点的困扰。因此,无论何时,街头巷尾,媒体报端,如何祛斑都成为最为热门的话题之一,功夫不负有心人,好消息终于率先从南京光尔美祛斑中心传来。笔者了解到该祛斑中心的360°王者祛斑,能轻松为女性去除各种斑点,帮助广大女性摆脱祛斑的烦恼。

【烦恼的现状】

石城七成以上女性受黄褐斑困扰

“产后长了妊娠斑,就像一下子老了10岁,根本不敢照镜子,就怕看到自己那张大花猫般的脸,没信心出门。”林女士告诉记者,为了祛斑,吃的、贴的她统统都尝试过了,不仅没有效果,斑点反而

更多更大,颜色更深了。甚至连她老公也开始嫌弃她这张“大花脸”。再看看周围的同事一个个白暂润滑,而她却提前步入了黄脸婆的行列,林女士说她如今为这个斑点越发的自卑。而笔者在走访中了解到,在南京,和林女士一样深受斑点困扰的女性朋友队伍太强大了。

“30到50岁之间有70%比例的人群患有黄褐斑,这个特征在石城表现得尤为明显。”日前,笔者在南京光尔美祛斑中心采访时,中心李莉博士说,因为年龄、气候、污染等原因,女人难免要面对各种皮肤问题。而黄褐斑作为一种常见的色斑困扰着绝大部分的中青年女性。另外紫外线照射、空气污染、工作家庭压力大、内分泌失调或受到药物刺激等,这些都是造成黄褐斑的诱因。

【全新的技术】

360° 王者祛斑 解决各种面斑

2012夏日美肤节,南京光尔美祛斑中心多年精心研发的360°王者祛斑,不仅可以针对治疗一种皮肤问题,还能综合解决皮肤的各种问题。据介绍,360°王者祛斑利用脉冲光能穿透皮肤作用在色素源,针对不同斑点,准确定位斑性,分解大斑点,祛除小斑点,有效抑制深层色素细胞再生,一站式使肌肤快速达到白暂无瑕的完美效果。

据悉,作为一种全新有效的祛斑疗法,360°王者祛斑对于治疗黄褐斑有着突出的作用。此前,治疗黄褐斑等色斑都是通过敷敷面膜或换肤,这些疗法的效果并不明显,而360°王者祛斑是通过全方位综合治疗,一方面通过国际领先的强脉冲激光、双极射频照射病变部位(美国祛斑王及调Q祛斑仪/像



束激光点阵王等尖端设备),将黑色素颗粒击碎,然后代谢排除体外;另一方面通过独有的中胚层活肤技术,令斑点部位分泌生长出新的活性物质,从而达到即时的收紧、提升肌肤功效,祛斑的同时能收紧松弛肌肤。

【深度的解读】

360° 王者祛斑 安全高效集一身

“360°王者祛斑不仅可以针对治疗一种皮肤问题,还能综合解决皮肤的各种问题。”李博士表示,祛斑平台综合了嫩肤、美白、祛斑、祛红血丝、收缩毛孔等多种美容功效,更快更彻底地祛除皮肤异常变化,并刺激皮肤的胶原蛋白和弹力纤维的增生,提升皮肤弹性。强效祛斑性能和疗效让人叹为观止。360°王者祛斑让一些爱美的“斑女郎”已经享受了

到了它的祛斑魔力。34岁的黄女士,她说生完孩子不到四个月,脸上就开始长斑,主要集中在眼睛和鼻子周围,最近越来越明显了。她老公开玩笑说:“你那是‘老年斑’吧?”黄女士很纳闷,自己才30多岁,年纪轻轻怎么会会长老年斑?针对自己的肌肤问题,她最终选择了南京光尔美祛斑中心来去斑。没想到效果非常的好,不仅斑点去掉了,皮肤还非常的光滑水嫩。

此外,李博士进一步解释道,360°王者祛斑采用了祛斑嫩肤、射频紧肤、中胚层活肤3种尖端的技术相互结合。与以往的祛斑嫩肤技术相比,360°王者祛斑更为安全,能有效保护表皮,并协同使用激光和射频,只需较小的能量就能达到效果,自然就更安全了。

美丽热线:400-110-8899

南京光尔美祛斑中心

NANJING GUANGERMET QUBANZHONGXIN

深层 祛斑 不止表面 不留根

360° 王者祛斑 南京光尔美祛斑中心作面部祛斑领航者

光尔美 让你更美

1 快速有效
360°王者祛斑针对各种不同面部色斑进行全面有效的祛斑。

2 分型诊治
360°王者祛斑分型诊治击破表皮斑及深层次色斑,祛斑更精准。

3 安全无痛苦
360°王者祛斑采用光动力疗法,因此对人体不会产生任何副作用,安全无痛。

唇毛 腋毛 包干价 **588**

一站式解决 黄褐斑 雀斑 妊娠斑 色素斑 老年斑 脱毛 胎记